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Metodologia S

SIMPI

Técnica
Pesquisaquantitativa, com abordagemtelefénica dos entrevistados As entrevistas foram realizadasmediante a

aplicacaode questionarioestruturadocom cercade 10 minutosde duracédo Osentrevistadosforam sorteadosa partir
de listagemfornecidapelo SIMPI

Universo
Responsaveigor micro e pequenadndustriasdo Estadade SaoPaulo

Abrangéncia
Estadode SaoPaula

Coletade dados
A coletade dadosocorreuentre osdias16 e 30 de novembrode 2016
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Metodologia S

SIMPI

Amostra
Foramrealizadas810 entrevistasdistribuidasda seguinteforma:

Micro empresaqde 0 a9 funcionarios)= 200 entrevistas
Pequenagmpresas(ddl0 a 50 funcionarios)= 110entrevistas
Regiaanetropolitana= 158 entrevistas

Interior =152 entrevistas

X X T >

A margemde erro maximapara o total da amostraé de 6 pontos percentuaisparamaisou paramenosconsiderando
um intervalode confiancade 95%

Ponderacaalosresultados

Osresultadosforam ponderadosde acordocom a proporgcaode micro e pequenasndustriasno Estadode SaoPaulo,a
naturezado municipio(regidometropolitanae interior) e o setor de atividadesegundodadosda Raisanobase2013
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Metodologia i

SIMPI

Periodode referéncia
As perguntasde avaliacaosao remetidasa OUTUBRQNEs anterior a coleta de dados,e as de

expectativareferemsea DEZEMBR@ésposterior
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Perfil does entrevistados

Sexo

30

Masculino Feminino

Escolaridade

59

32

9 L
]

Ensino fundamental Ensino médio completo  Ensino superior
completo ou ou incompleto completo ou
incompleto incompleto

Kot X

SIMPI

ldade

Idade média

, 29 33 .

18 a24 anos 25 a34 anos 35a44 anos 45 ab59 anos 60 anos ou

mais
Cargo na empresa
76
- 17
e T
Proprietario/ Socio Diretor Gerente
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Perfil da empresa
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/ Perfil das empresas setor e tempo de atuacio— = \*7%

Ha quantos anos a empresa existe? Principais setores de atividade

Construcdo 29

Até 10 anos 45

Fabricacdo de produtos alimenticio

©

Mais de 10 a 20
anos

28

Confeccéo de artigos do vestuario e acessor

Atividade de impressao

oo

Mais de 20 a 30
anos

14

Fabricacdo de produtos de metal, exceto méquina- 7
equipamentos

Mais de 30 anos

13 Fabricacdo de méveis. 3

Fabricacao de maquinas e aparelh(' 1

Média =14 anos
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Indice de Satisfacéio dast Ld@ BEstado de S&o Paulo*

(resposta estimulada e Unica, em %)

o9
SIMPI
Total
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—&-Avaliacdo da empresa

- Faturamento —&-Margem de lucro

*Para se chegar a este indice, foram considerados os resultados das questdes referentes a situacdo geral, faturamentade lmargePara cada uma destas questdes, subsaiataxa
de mencéo positivataxa de mencgao negativa, somansge 100 (para evitar nUmeros negativos).
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indice de Satisfacéo dast Ld@ BEstado de Sdo Paulo*

\
(resposta estimulada e Unica, em %)

Indice de Satisfacéo fica estavel e segue abaixo dos 100 pontos
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50 -
0 -
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* Esse indice é a média da soma dos resultddssjuestdes referentes a situacdo geral, faturamento e margem de lucro. Para cada uma destas questdesexidtaai de mengao
positivaataxa de menc¢ao negativa, somansge 100 (para evitar nUmeros negativos).
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Indice de Satisfacéio dast Ld@ BEstado de S&o Paulo*

(resposta estimulada e Unica, em %)

e
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—m—Avaliacdo da empresa & Faturamento

== Margem de lucro

*Para se chegar a este indice, foram considerados os resultados das questdes referentes a situacdo geral, faturamentade lmargePara cada uma destas questdes, subsaiataxa
de mencéo positivataxa de mencgao negativa, somansge 100 (para evitar nUmeros negativos).
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indice de Satisfacéo dast Ld@ Bstado de Sdo Paulo* B 4

\
(resposta estimulada e Unica, em %)
Micro
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200
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50 -
0 -
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* Esse indice é a média da soma dos resultados das questéesntesa situacéo geral, faturamento e margem de lucro. Para cada uma destas questdes, sautedaxa de mengéo
positivaataxa de menc¢ao negativa, somansge 100 (para evitar nUmeros negativos).
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Indice de Satisfacéio dast Ld@ BEstado de S&o Paulo*

(resposta estimulada e Unica, em %)

e 9]
SIMPI
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== Avaliacdo da empresa - Faturamento == Margem de lucro

*Para se chegar a este indice, foram considerados os resultados das questdes referentes a situacdo geral, faturamentade lmargePara cada uma destas questdes, subsaiataxa
de mencéo positivataxa de mencgao negativa, somansge 100 (para evitar nUmeros negativos).
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indice de Satisfagdo dast LdQ Estado de S&o Paulo¥

\
(resposta estimulada e Unica, em %) &}'
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positivaataxa de menc¢ao negativa, somansge 100 (para evitar nUmeros negativos).
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Avaliacao.da situacao da empresa hoje

(resposta estimulada e Unica, em %)

S
SIMPI
Satisfacdo com negocios segue estavel, com oscilacoes

dentro da margem de erro
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- Otima/ boa Regular =f=Ruim/ péssima

Fonte: P.2 De forma geral, como vocé avalia a situacao de sua empresa hoje: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima?
Base: Total da amostra
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Avaliacao.da situacao da empresa hoje

(resposta estimulada e Unica, em %)

SIMPI

52
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- Otima/ boa @ Regular

== Ruim/ péssima

Fonte: P.2 De forma geral, como vocé avalia a situacao de sua empresa hoje: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima?
Base: Total da amostra
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Avaliacao.da situacao da empresa hoje

(resposta estimulada e Unica, em %)

SIMPI
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- Otima/ boa #-Regular  =@=Ruim/ péssima

Fonte: P.2 De forma geral, como vocé avalia a situacao de sua empresa hoje: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima?
Base: Total da amostra
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Faturamento no més anterior

(resposta estimulada e Unica, em %)

Kot X

SIMPI
Uma em cada quatro (24%) empresas esta satisfeita com nivel de faturament
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—a-Otimo/ Bom Regular =m=Ruim/ Péssimo

Fonte: P.4 Vocé diria que, no més passado, o/a (cite cada um dos itens abaixo) de sua empresa foi 6timo, bom, regulaéssimod
Base: Total da amostra
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Faturamento no més anterior

(resposta estimulada e Unica, em %)

SIMPI

56
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—&-Otimo/ Bom —#-Regular =m=Ruim/ Péssimo

Fonte: P.4 Vocé diria que, no més passado, o/a (cite cada um dos itens abaixo) de sua empresa foi 6timo, bom, regulaéssimod
Base: Total da amostra
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Faturamento no més anterior

(resposta estimulada e Unica, em %)

SIMPI

7
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-a-Otima/ boa —#—Regular =m=Ruim/ péssima

Fonte: P.4 Vocé diria que, no més passado, o/a (cite cada um dos itens abaixo) de sua empresa foi 6timo, bom, regulaéssimod
Base: Total da amostra
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Margem de‘lucrono mes anterior

(resposta estimulada e Unica, em %)

Kot X

SIMPI
42% avaliam lucro de forma negativa
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Fonte: P.4 Vocé diria que, no més passado, o/a (cite cada um dos itens abaixo) de sua empresa foi 6timo, bom, regulaéssimod

Base: Total da amostra
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Margem de‘lucrono mes anterior
(respostagestimulada e Unica, em %) &%7&

SIMPI
Micro
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Fonte: P.4 Vocé diria que, no més passado, o/a (cite cada um dos itens abaixo) de sua empresa foi 6timo, bom, regulaéssimod 24
Base: Total da amostra
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Margem de‘lucrono mes anterior

(resposta estimulada e Unica, em %)

SIMPI
Pequens
57
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Fonte: P.4 Vocé diria que, no més passado, o/a (cite cada um dos itens abaixo) de sua empresa foi 6timo, bom, regulaéssimod
Base: Total da amostra

25

TRSTRTRTR BE PESHOESRS



Indice deExpectativadasa t Ld@ Estado de S&o Paulo*

(resposta estimulada e Unica, em %)

SIMPI
Total
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SR8 ES228 328852 RFLs5223323882pFEs522338888e]EZT2238 38
- Avaliacdo da empresa - Faturamento —&-Margem de lucro

*Para se chegar a este indice, foram considerados os resultados das questdes refeegptdativa da situacageral, faturamento e margem de lucro. Para cada uma destas questoes,
subtraiusedataxa de mencao positivaataxa de mencao negativa, somanse 100 (para evitar nimeros negativos).
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Indice deExpectativadasa t Ld@ Bstado de S&o Paulo* w

(resposta estimulada e Unica, em %)

Indice de expectativa voltou a cair entre outubro e novembro
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*Esse indice é a média da soma dos resultados das questéesntes a expectativa dsituacéo geral, faturamento e margem de lucro. Para cada uma destas questdes, ssdilistiaxa
de mencéo positivataxa de mencgao negativa, somansge 100 (para evitar nUmeros negativos).
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Indice deExpectativadasa t Ld@ Bstado de Sdo Paulo* Q)
(resposta estimulada e Unica, em %) & &
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-a-Avaliacdo da empresa & Faturamento -&-Margem de lucro

*Para se chegar a este indice, foram considerados os resultados das questdes refeegpttatva da situacageral, faturamento e margem de lucro. Para cada uma destas questoes,
subtraiusedataxa de mencao positivaataxa de mencao negativa, somanse 100 (para evitar nimeros negativos). 28
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indice deExpectativadasa t Ld@ Estado de So Paulo* wa 4

\
(resposta estimulada e Unica, em %)
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* Esse indice é a média da soma dos resultados das questéesntesa expectativa da situacageral, faturamento e margem de lucro. Para cada uma destas questdes, sidetdaitaxa
de mencéo positivataxa de mencgao negativa, somansge 100 (para evitar nUmeros negativos).
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Indice deExpectativadasa t Ld@ Estado de S&o Paulo*

(resposta estimulada e Unica, em %)

SIMPI

14412426
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*Para se chegar a este indice, foram considerados os resultados das questdes refeegptdativa da situacageral, faturamento e margem de lucro. Para cada uma destas questoes,

subtraiusedataxa de mencao positivaataxa de mencao negativa, somanse 100 (para evitar nimeros negativos).
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indice deExpectativadasa t Ld@ Estado de S&o Paulo* B 4

(resposta estimulada e Unica, em %)
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* Esse indice é a média da soma dos resultados das questéesntesa expectativa da situacageral, faturamento e margem de lucro. Para cada uma destas questdes, sidetdaitaxa
de mencéo positivataxa de mencgao negativa, somansge 100 (para evitar nUmeros negativos).
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EXpectativa‘da situacao da empresa no proximo mes..

(resposta estimulada e Unica, em %)

Cai para 35% o indice dos que acreditam que situacao ira melhor

Kot X

SIMPI

=@=-\Al MELHORAR

VAI FICAR COMO ESTA

=m=\/Al PIORAR
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Fonte: P.3 E vocé acredita que a situacao de sua empresa ird melhorar, piorar ou ficard como esté no préximo més?nvipitaco? u

Base: Total da amostra
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EXpectativa‘da situacao da empresa no proximo mes..

(resposta estimulada e Unica, em %)

Micro

SIMPI
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—=—V/Al MELHORAR u-VAI FICAR COMO ESTA  =—a=VAI PIORAR

Fonte: P.3 E vocé acredita que a situacao de sua empresa ird melhorar, piorar ou ficard como esté no préximo més?nvipitaco? u
Base: Total da amostra
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EXpectativa‘da situacao da empresa no proximo mes..

(resposta estimulada e Unica, em %)

Kot X

SIMPI
Pequena
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¥ - 39 AN —u S 4
2 34 43 e 35 434, 30 32 33 3943 20w 40 ﬁ\'
28 y 31 og 4 v
5y 3 41 a1 3 a 3“3 38 o 36 oo M ' o 27 25 24 NG27 3228 31 2 oAl g W32
b y- 7 4 T 25
21 N9 P 2 15 oM 50 23 21 22 -
16 15 5 15 14 15 15 16 15 12
> 2 7 7 33 10 9 10 g g 10 11 9 7 9
5 4 5
QQQQQQQQ&’QE3.3.E§§E§§§§§Qﬂﬁﬂﬁﬂﬂ@ﬁgﬁ@ﬁ&ﬁﬁﬁﬁﬁgﬁgﬁ
= =T = = = 35 = S N S S =T =T = 3 % S N 8 S S =S = &= = 3 > IS RN 3T S = =% = B8 =
S8 E5228323:8888¢ER8F523838882¢ 85322838888 ¢ER8E52282:¢
—=-VAl MELHORAR VAl FICAR COMO ESTA  —==VAI PIORAR

Fonte: P.3 E vocé acredita que a situacao de sua empresa ird melhorar, piorar ou ficard como esté no préximo més?nvipitaco? u
Base: Total da amostra
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Expectativa de faturamento no proximo meés

(resposta estimulada e Unica, em %)

Expectativa de queda no faturamento sobe em novembro

Kot X

SIMPI

65 65
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——QUEDA u—MESMO NiVEL u—CRESCIMENTO

Fonte: P.11 E vocé prevé que o faturamento de sua empresa tera crescimento, queda ou ficara no mesmo nivel atual m&s@koreeou moderado?
Base: Total da amostra
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Expectativa de faturamento no proximo més

(resposta estimulada e Unica, em %)

Micro

ot X

SIMPI

31 29
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—+—=QUEDA —a—-MESMO NIVEL m—CRESCIMENTO

Fonte: P.11 E vocé prevé que o faturamento de sua empresa tera crescimento, queda ou ficara no mesmo nivel atual m&s@koreeou moderado?
Base: Total da amostra
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Expectativa de faturamento no proximo meés

(resposta estimulada e Unica, em %)

ot X

SIMPI
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== QUEDA —a-MESMO NIVEL - CRESCIMENTO

Fonte: P.11 E vocé prevé que o faturamento de sua empresa tera crescimento, queda ou ficara no mesmo nivel atual m&s@koreeou moderado?
Base: Total da amostra
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Expectativa de margem de lucro no proximo meés

(resposta estimulada e Unica, em %)

e
SIMPI
Expectativa de queda no lucro tambéem subiu e agora esta em 26%
Total
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—+—QUEDA a~MESMO NIVEL

- CRESCIMENTO

Fonte: P.12 No préximo més, vocé prevé que a margem de lucro de sua empresa tera crescimento, queda ou ficara no mesil® Rieé ou moderado?
Base: Total da amostra
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Expectativa de margem de lucro no proximo més

(resposta estimulada e Unica, em %)

Micro

SIMPI

4
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== QUEDA ~—a-MESMO NIVEL u—CRESCIMENTO

Fonte: P.12 No préximo més, vocé prevé que a margem de lucro de sua empresa tera crescimento, queda ou ficara no mesil® Rieé ou moderado?
Base: Total da amostra
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Expectativa de margem de lucro no proximo més

(resposta estimulada e Unica, em %)
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—+—QUEDA ~a—MESMO NIVEL u—-CRESCIMENTO

Fonte: P.12 No préximo més, vocé prevé que a margem de lucro de sua empresa tera crescimento, queda ou ficara no mesil® Rieé ou moderado?
Base: Total da amostra
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Indice deinvestimentosdasa t Ld@ Bstadode Sao Paulo*

(resposta estimulada e Unica, €¥)

5
Indice de investimentos, que varia de 0 a 200,

passou de 28 para 24 pontos

51 48
40 43 46 44 42 36 40 36 36
35 ,, 29 34 25 31, 34 %% 5430 28 5, 28 29 35 32 54 ;30 30 % ) 31 96 . .o 25 3% 25 28 24
S 8222382283333 333c3I3 2222288228233 222<8¢8<g988
E535%323 8882888532282 ¢c8882F8E5302823¢88882888E8533¢8¢83:
Média anual
200
150
100
50 39 36 29 24
. 1 BB = ==
2013(maiolde?) 2014 2015 2016

* Esse indice é a média da soma dos resultados das quesféemntesao investimento no més anterior. Para cada uma destas questfes, subt@dd@taxa de mencao positivataxa de
menc&o negativa, somaneke 100 (para evitar nimeros negativos). 42 Datafolha
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Indice deinvestimentosdasa t Ld@ Bstadode Sao Paulo*

(resposta estimulada e Unica, ¥)
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Média anual
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*Para se chegar a este indice, foram considerados os resultados das questfes referentes ao investimento no més antedaruiardestas questdes, subtresadataxa de mengao
positivaataxa de mengao negativa, somanse 100 (para evitar nimeros negativos).
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Indice deinvestimentosdasa t LdO Bstadode Sao Paulo*
(resposta estimulada e Unica, ¥)

(oA,
SIMPI
Pequens
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* Esse indice é a média da soma dos resultados das quesféemntesao investimento no més anterior. Para cada uma destas questdes, subti@ddiaxa de mengao positiveataxa de
meng&o negativa, somaneke 100 (para evitar numeros negativos). 44
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Investimentos em maguinas e equipamentos, reforma ou ampliagcao do v
espaco fisico nonés passado Qoo

. -~ SIMPI
(resposta estimulada e Unica, em %)

12% das empresas da categoria realizaram algum investimento
Total
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2532283833388 g5=2983 8838 g8 52383888 egg3g5329833¢8

=@=—Fez algum investimento =—#=N&o fez

P.5A Sua empresa utiliza maquinas e equipamentos para fabricar produtos ou prestar algum tipo de servico ? P.5 No mé&sgesga@dsa fez investimentos na compra de maquinas ou equipamentos ? P.6A O trabalho
de sua empresa é feito em local especifico, como um barracéo, ou é feito no local onde estéo os clientes ? P.6 No my8spasspibsa fez investimentos em reforma ou ampliacéo do espaco fisico onde funciona ?
Base: Total da amostra
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Investimentos em maquinas e equipamentos, reforma ou_ampliacdo do

espaco fisico nonés passado

(resposta estimulada e Unica, em %)
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® Em maquinas e equipamentos
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- 2 ﬂ = - 2 — o : SI SI : 3 : Sq - 3 E :‘; = - ﬂ — « ﬁ 3 = - ﬁ A Hd A A d A - 8 8 = - 8 -
= & = 8 2 3N 8 3 T T Z E=T =B B3N E S T T 3 E=T B E 3SNE ST ET3Z E=To°©oB = 3
@© > <} S [3) c QO > L S (0] c QO > v S o) c QO > [} S
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m Em espaco fisico

P.5A Sua empresa utiliza maquinas e equipamentos para fabricar produtos ou prestar algum tipo de servigo ? P.5 No mé&sgasgadsa fez investimentos na compra de maquinas ou equipamentos ?
P.6A O trabalho de sua empresa é feito em local especifico, como um barracéo, ou é feito no local onde estdo os @ibintesé? Passado, sua empresa fez investimentos em reforma ou ampliagédo do
espaco fisico onde funciona ?

Base: Total da amostra
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